

## APVV ROČNÉ SPRÁVY

Január je každoročne obdobím podávania ročných správ APVV. Interný termín odovzdania ročných správ na Projektové stredisko FCHPT je v pondelok 27.1.2025. V listinnej forme sa odovzdáva iba časť RS2, ktorú podpisuje hlavný riešiteľ. Na [jana.zavacka@stuba.sk](mailto:jana.zavacka@stuba.sk) je potrebné zaslať elektronické verzie časti správy RS1, RS2 a VPP. Projektové stredisko následne zabezpečí podpis vedúcej ekonomického oddelenia (Ing. Zuzana Michalíková), štatutára (Dr. h. c., prof.h.c., prof. Dr. Ing. Oliver Moravčík) a odovzdanie na agentúru. Prosíme, aby ste nás pri odovzdaní správy informovali, kto je na APVV manažérom Vášho projektu. V prípade otázok nás, prosím, kontaktujte; radi skonzultujeme najmä finančnú časť správ. Ak máte v projekte odpisy, tieto treba odkonzultovať aj s majetkárkou fakulty, v opačnom prípade p. dekan správu nepodpíše.

## APVV: INFORMÁCIA K VÝZVE MVP 2024 A METODICKÁ PRÍRUČKA ŽIADATEĽOV

APVV oznámila, že z dôvodu predĺženia procesu tvorby pilotných medzinárodných expertných panelov pre hodnotenie projektov vo všeobecnej výzve VV MVP 2024 schválilo Predsedníctvo APVV posun začiatku riešenia projektov na 01.03.2025. Rozhodnutia o žiadostiach plánuje agentúra zverejniť v priebehu februára 2025. Agentúra na podporu výskumu a vývoja zverejnila Metodickú príručku pre žiadateľov o finančnú podporu na riešenie projektových zámerov pri bežiacich výzvach VV 2024 a DS-FR 2024. Metodická príručka je zverejnená pri uvedených výzvach v záložke „Výzva“, časť „Informatívne dokumenty“.

## INFODEŇ SPOLOČNÉHO PODNIKU CIRCULAR BIO-BASED EUROPE (CBE JU)

Spoločný podnik Circular Bio-based Europe (CBE JU) organizuje dňa 3. apríla 2025 informačné podujatie, ktoré sa uskutoční online ako aj osobne v Bruseli. Informačný deň ponúka množstvo príležitostí na networkingové stretnutia.

Počas podujatia zúčastnení získajú užitočné informácie o nadchádzajúcej výzve na predkladanie projektových návrhov na rok 2025 a príležitosť na rozšírenie svojej profesionálnej siete kontaktov. Projekty financované CBE JU podporujú efektívne využívanie zdrojov a nízkoemisné technológie. Tieto projekty sa venujú vývoju obehových procesov v rozličných oblastiach ako: znižovanie emisií, eliminácia odpadu, a pod.

Viac informácií bude k dispozícii už čoskoro na [tomto linku](#)

## ÚSMEV NA PONDELOK



Honey, our lawyer wishes us,  
but in no way guarantees,  
a Happy New Year.